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Пълна неяснота около новия сезон цари в горнооряховския „Локомотив”. След
последния мач тимът бе разпуснат, без на футболистите да бъде обявено кога ще
стартира подготовката. Старши треньорът Назиф Кадир пък не е решил дали ще остане
и през новото първенство. Той първо ще иска среща с Огнян Стоянов относно
организацията в клуба, селекцията и целите.

      

Старши треньорът бе категоричен, че не иска да води отбор без амбиции и просто да
отбива номера в Г. Оряховица, нито да се черви пред хората заради лоши резултати.

  

Под негово ръководство „Локо” (ГО) взе само една победа над пълния аутсайдер
„Павликени” и записа 4 равенства и 2 загуби. Отборът бе задълго наказан да не играе
пред своя публика и на практика Шейлата така и не успя да води „Локомотив” на неговия
стадион.

  

Междувременно феновете отново нахлуха и на последния мач в Дряново, който пък
закъсня с 45 минути поради липсата на организация от горнооряховския клуб. „Локо”
(ГО) бе наказан с 600 лв. глоба, като откровено бе пожален от ново лишаване от
домакинство за поредното нахлуване на публиката. Така има поне една добра новина -
„Локо” (ГО) наесен ще играе на своя стадион.

  

 1 / 2



Много неизвестни в Локомотив ГО
Петък, 18 Юни 2010 10:58 - 

„Ще поставя своите условия, ако имат желание да продължа. Искам корена промяна в
игровото поведение на отбора. Аз също мога да постигам резултати, ако залагам на
дефанзивна тактика и предпазлива игра. Имам самочувствието на добър треньор.
Може да се каже, че работя без пари, съвместявайки ангажиментите към децата с тези
в първия отбор. Трудно „Локомотив” ще намери за 300 лв. друг треньор с моя лиценз”,
заяви Назиф Кадир.

  

Треньорът коментира пред сайта regnews.net случая с Пламен Иванов в последния мач в
Дряново, когато халфът го репликира и незабавно бе сменен. „Бананчето има качества,
но е свикнал да си живурка, което при мен не минава. Имам усещането, че за него
футболът е хоби. Не си дава зор нито в тренировките, нито в мачовете, а
самочувствието му е в излишък”, обобщи наставникът.
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